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Први дио седмодневног периода обиљежило је веома топло и спарно вријеме. У
сриједу у другом дијелу дана и у ноћи на четвртак, дошло је до јачег развоја
облачности, што је условило пљускове праћене грмљавином, локално је је било и
јачих падавина. Од четвртак је дошло до значајног пада температуре ваздуха, тако
да је до краја седмице било угодно вријеме без врућина. Током седмице локално је
било и временских непогода, праћене градом и јаким вјетром.



Минимална температура ваздуха
износиле су од 14°С до 17, у вишим
предјелима oд 18 до 22 у нижим
крајевима, на југу Херцеговине до 24°С.
Максимална температура ваздуха
имале су вриједности су од 24 до 33, у
вишим предјелима, од 25 до 400С у
нижим подручјима. Временске прилике
током седмице одговарале су за
обављање предвиђених
пољопривредних радова на отвореном.



Температурни услови током протеклог
периода омогућавали су развој
кукуруза, сунцокрета, соје, шећерне
репе, као и зрење воћа и поврћа. У
подручјима гдје се гаји озими јечам,
жетва је приведена крају, док је током
протеклих дана почела жетва
пшенице.
Доспјеле падавине током ове седмице
углавном су биле пљусковитог
карактера и количински неуједначене
и освјежиле су прољећне усјеве који
настављају вегетативну фазу развоја, и
у мањој мјери су донекле поправиле
стање влаге у земљишту.



Крушкина бува

Топло и сунчано вријеме погодује активности
инсеката. У засадима крушке присутан је
развој обичне крушкине буве, а у току је и
пиљење ларви треће љетње генерације.
Регистрована су и јаја јабукиног смотавца у
различитим фазама развоја.
Високе температуре такође погодују развоју
гриња и трипса, чија бројност може брзо

да се повећа и проузрокује значајне штете у

засадима. Средином седмице биле су

нестабилне временске прилике са кишом, које

су одговарале за појаву појединих биљних

болести.



(период: од 06.07.2026. до 12.07.2026.)

АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ПРОГНОЗА

Према прогнози РХМЗ-а током седмодневног периода очекује се сунчано, топло и спарно вријеме.
Почетком и крајем седмице постојаће услови за слабу кишу мјестимично или локалне пљускове праћени
грмљавином.
Минимална температура ваздуха имаће вриједности од 11 до 16 у вишим, од 18 до 22 у нижим крајевима,
на југу до 24, док ће максимална температура имати вриједности од 22 до 28 у вишим, у нижим крајевима
од 26 до 340С.
Временске прилике током седмице одговараће за обављање предвиђених пољопривредних радова на
отвореном, које треба изводити у раним јутарим и касним послијеподневним часовима, усљед вискоког УВ
зрачења потребна је примјерена заштита.
Због високих температура ваздуха препоручује се наводњавање, нарочито код биљака са плитким
корјеновим системом.


